

## Президент Туркменистана принял министра энергетики и природных ресурсов Турецкой Республики

Сегодня Президент Сердар Бердымухамедов принял министра энергетики и природных ресурсов Турецкой Республики Алпарслана Байрактара, находящегося в Туркменистане с визитом во главе делегации своей страны в целях участия в Международной конференции «Международный год мира и доверия: роль межрегионального экономического сотрудничества в обеспечении устойчивого развития».

Выразив признательность за предоставленную возможность обсудить приоритетные векторы двустороннего партнёрства, Алпарслан Байрактар передал главе государства сердечные приветствия от Президента Турецкой Республики Реджепа Тайипа Эрдогана. Как подчёркивалось, в Турции придаётся большое значение укреплению эффективного сотрудничества с Туркменистаном, которое успешно развивается по широкому спектру направлений.

Тепло приветствуя гостя на древней туркменской земле, глава государства адресовал наилучшие пожелания Президенту братской страны. Президент Сердар Бердымухамедов выразил уверенность, что итоги международного форума, придадут большой импульс дальнейшему расширению и укреплению межгосударственного сотрудничества в энергетическом секторе.

Как подчёркивалось в ходе встречи, братские туркмено-турецкие отношения, имеющие богатый опыт, являются прочной основой для успешной реализации приоритетных задач в политической, экономической и культурно-гуманитарной сферах. Наглядным примером тому служит активное взаимодействие с Турецкой Республикой в сфере энергетики.

В настоящее время Турция является одним из крупнейших торгово-экономических партнёров Туркменистана и занимает одну из лидирующих позиций во внешнеторговом обороте нашей страны. В данном контексте также отмечалось, что имеются большие возможности для развития плодотворных двусторонних и региональных связей в топливно-энергетической, транспортно-коммуникационной, сельскохозяйственной и инвестиционной сферах.

В ходе встречи глава государства подтвердил готовность Туркменистана, обладающего богатыми природными и углеводородными ресурсами, к дальнейшей активизации партнёрства с Турцией в энергетической сфере.

Как отмечалось, в настоящее время одним из важнейших вопросов являются поставки туркменского газа в братскую Турецкую Республику и далее в другие

Президент Туркменистана принял министра энергетики и природных ресурсов Турецкой Республики

заинтересованные государства.

Кроме того, турецкие компании реализуют ряд проектов на туркменском побережье Каспия. Отметив, что ведущееся в настоящее время строительство электростанции комбинированного цикла создаст возможность для экспорта туркменской электроэнергии через Каспийское море в соседние страны, в том числе в Турцию и другие государства, Президент Сердар Бердымухамедов подтвердил готовность Туркменистана рассмотреть конкретные предложения турецкой стороны по иным вопросам, представляющим интерес для нашей страны, и поддержать конструктивные инициативы турецких партнёров.

В завершение встречи, выразив уверенность, что плодотворное межгосударственное сотрудничество будет и впредь успешно развиваться на благо двух братских государств и народов, Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов и министр энергетики и природных ресурсов Турецкой Республики Алпарслан Байрактар высказали в адрес друг друга наилучшие пожелания.

Все права защищены

save pdf date >>> 27.01.2026